



施玉清:横跨四大产业的商海超人

在发展企业创造财富的同时,为当地提供就业岗位2000多个,协助政府安置下岗职工200余人,企业实现年纳税1000万元。2012年6月14日,江西省中小企业工贸协会的成立,推动了江西省中小企业转型升级,促进了民营企业经济腾飞,为企业海外资源拓展起到良好的桥梁作用;在施玉清的领导下,台州商会会员在赣投资总额超过200亿元,纳税总额超1亿元,解决了6万多人就业问题,为促进江西的经济腾飞作出了巨大的贡献。施玉清积极投身公益事业,先后资助30余名贫困学生完成从小学至大学全部学习费用;在2010年江西抚河唱凯大堤决堤抗洪抢险期间,

组织并带领南昌台州商会会员共计捐款捐物50余万元;致力于慈善活动,累计向残疾人基金、福利院、贫困地区捐款捐物300多万元。他曾荣获优秀中国特色社会主义建设者、“百企帮百村”活动杰出贡献者等称号。

他创办的百德润福集团诞生于1999年10月18日,至今已经发展成为一家拥有员工1000余人,总资产数十亿元的大型现代化集团企业。公司立足商贸、地产、投资、农业四大产业板块,故名百德润福。其中,“百”即商贸,包括百货、餐饮、酒业和农资连锁市场;“德”即地产,包括商业、工业及住宅地产开发;“润”即投资,包括文化、金融及金属制品加工;“福”即农业,

包括饲料、养殖、种植及食品一条龙产业链。

百德润福集团始终坚持创新企业管理模式,秉承百年基业、修德行为先、投润泽八方、造福满人间的企业使命。坚持产业报国,创世界一流企业为愿景,走出一条多元化的发展道路。在创造良好社会效益的同时,积极承担社会责任,设立了百德润福慈善基金,得到了社会的广泛认同。百德润福集团重视企业文化建设,通过创刊《百德润福报》,组建网络信息平台、开办百德润福商学院等文化传播载体,在员工与员工之间、员工与企业之间、企业与社会之间,建立了一个个良好的文化交流平台。

集团部分子公司项目

1. 商贸板块:

江西绿耘百货有限公司,是借鉴便利连锁巨头7ELEVEN经营管理模式,成立的一家24小时营业的便利超市,目前已在南昌市成立连锁店10余家,年营业额达2500万元。

江西都食客餐饮连锁有限公司,定位为中式快餐连锁,只为满足现代都市办公人群健康饮食需求。目前有三家分店,经营面积近2000平方米,单店平均年营业额1600万元。

2. 地产板块

集团牵头入股参与的进贤温圳“新能源产业园”项目,一期占地500亩,二期占地300亩,项目用于发展总部工业基地及配套设施建设,于2011年9月份启动,项目总投资10亿元,建成后总项目预计年营业额可达30亿元。

3. 投资板块

集团江西美福斯特科技发展有限公司金属制品加工项目部,2011年3月正式落户南昌市小蓝工业园区,主要经营铜棒及铜制品深加工,总投入1.3亿元,年营业额达8亿元。

4. 农牧板块

江西赢创实业有限公司,厂址位于南昌县银三角,厂区占地面积100余亩,主要从事鱼粉、预混料、猪饲料、鸡鸭饲料、鱼饲料的生产销售,年总营业额2.3亿元。



施玉清,南昌县人大代表,南昌市第十四届人大代表。作为在赣浙商,他一直积极向外界宣传江西、介绍江西,为外商在江西的经济发展起到穿针引线的作用,引进外资在赣投资达数十亿元。



个人创业经历:

1999年9月,南昌蓝鱼实业有限公司购置的国内最先进的饲料生产线,到达厂区并安装调试完毕,筹备工作进入最后准备阶段。10月18日,南昌蓝鱼实业有限公司开张营业,标志着百德润福集团前身第一家公司进入实施经营阶段的起点。

2005年12月,江西美福斯特科技发展有限公司成立,集团农业板块中除饲料生产外,已进入了家禽养殖、水产养殖等农业新领域。

2006年3月,百德润福集团企业管理总部正式成立并运营,标志着企业迈出了集团化经营的第一

步,基于集团公司的战略规划及核心优势建立,多元化的经营思路开始成型。

2007年6月,南昌点睛房地产有限公司成立,标志着集团公司向地产领域迈进,集团公司地产板块正式启动。

2008年11月,江西百德润福投资公司成立,集团公司投资板块建立,集团多元化经营思路开始加快实施。

2010年5月,江西绿耘百货有限公司成立,集团公司商贸板块正式成立,集团公司的经营范围向商超领域延伸。

2011年1月,钓鱼台精品店成立,集团公司商贸板块的经营由中端消费群体向高端市场挺进。

2011年3月,江西美福斯特科技发展有限公司金属制品加工项目部成立。

2011年5月,江西都食客餐饮连锁有限公司成立,标志着集团正式跨入中式快餐连锁经营领域。

2011年6月,高档红酒事业部成立,集团公司高端商品的经营方式日趋成熟。

2011年10月,在整合原有资源的基础上,江西赢创实业有限公司成立,标志着集团在农牧板块经营上迈进了一个新的台阶。

2012年1月,集团“五三规划”拟定,现代规范化管理理念正式灌输到企业的日常经营管理工作,集团迎来一个全新的发展期。